
„ТРЖНИЦА“ а. Д. Бања Лука 
 Ул. Ивана Ф. Јукића број 7 
      78000  Бања Лука 
 
 
Предмет: Информација – Позив за прикупљање понуда заинтересованих закупаца    
                за нови објекат „Тржница“ у Источном Новом Сарајеву – Лукавица. 
 
    Поштовани! 
 
   Тржница а.д. Бања Лука је почела са изградњом пословне јединице Тржнице у 
Општини Источно Ново Сарајево у насељу Лукавица. 
Пројектовани објекат који се гради је величине око 3.000 м2 зиданог и затвореног 
простора у приземљу и на спрату, са планираних 66 објеката величине од 10 до 76 
м2, који су намјењени за продавнице, мјешовите робе, меснице, бутике, просторе за 
обављање услужних дјелатности, угоститељске објекте, складишта и слично. 
Такође је планирана и изградња и постављање око 96 затворених тезги површине 4 
м2 на површини око 1.000 м2 за продају воћа, поврћа и робне тезге, који ће бити 
наткривени великим кровом над објектом. 
Сви простори се граде у заједничком власништву „Тржнице“ а.д. Бања Лука и 
Општине Источно Ново Сарајево и намјењени су искључиво за издавање у закуп. 
Планирани рок завршетка и пуштања овог објекта је крај јула мјесеца 2008. године. 
 
Позивамо све заинтересоване и потенцијалне закупце новог пословног објекта да се 
пријаве и искажу своје потребе у погледу намјене и величине  пословног простора, 
који би жељели закупити, како би ми у фази грађења могли прилагодити површине 
и намјену објекта вашим потребама без додатних трошкова и времена. 
У погледу висине цијене закупа по м2, биће почетком априла објављен оглас о 
лицитацији новоизграђених простора, у већини електронских и писаних медија. 
По истеку предвиђеног рока за лицитацију склапаће се уговори са онима који су 
путем лицитације обезбиједили то право. 
У прилогу овог обавјештења – позива налазе се и цртежи објекта на новој Тржници 
у Лукавици, из којих се може видјети пројектована организација са површинама, 
као и вањски изглед објекта. 
Више информација можете добити на телефон 051/222-450; 222-455 или 
електронским путем на info@trznica-bl.com;  www.trznica-bl.com. 
Информације је такође могуће добити и Општини Источно Сарајево у канцеларији 
број 31 или на телефон број 057/342-336 lokal 106 Г-ђа Драгана Ђебо. 
 
 
Бања Лука,26.03.2008. године  
 
                                                                                             УПРАВА  ТРЖНИЦЕ а.д. 
                                                                                                     БАЊА ЛУКА 


